



JUDETUL GORJ CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbesti – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu, convocat conform prevederilor art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ, întocmită astăzi 25.03.2021

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 62 / 19.03.2021, emisă de primarul Orașului Bumbesti – Jiu, instiintarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea invitațiilor în scris la domiciliul fiecărui consilier, prin delegații Primăriei.

Din invitațiile transmise împreună cu materialele de ședință supuse dezbaterilor, consilierii au luat cunoștința de ordinea de zi a ședinței, data și ora, precum și modalitatea desfășurării acesteia.

Ședința de plen a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu, datorită măsurilor de protecție și a restricțiilor impuse de starea de alertă, din cauza pandemiei declanșate de coronavirusul SARS Cov – 2, se va desfășura pe grupul de WhatsApp, denumit « Consiliul local B-JIU ».

Dezbaterile materialelor de pe Ordinea de Zi (O.Z.), precum și modalitatea votului a fost adusă la cunoștința fiecărui consilier local prin invitația de participare la ședință.

Presedintele de ședință este dl Cirlea Dafin. Secretarul general al orașului face prezența la ședința a consilierilor locali, precizând că au răspuns PREZENT 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, la data prezentei ședințe.

La ședință mai participă dna Riiosu Simona – șef serviciu BFC și dl Moranu Ion – personal IT din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.

Secretarul general al Orașului Bumbesti – Jiu, dl Bucsenaru Nicolae, supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 25.02.2021, aprobat prin vot electronic în unanimitate.

Dl primar prezintă ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Studiului de oportunitate cu privire la inițierea procedurii de concesionare a terenului ce aparține domeniului public al Orașului Bumbesti – Jiu, în suprafața de 2360 mp, ocupat de Popasul turistic „Castru Roman”, situat pe str. Parangului, nr. 145, Orașul Bumbesti – Jiu, județul Gorj - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Programului de activitate al Consiliului Local Bumbesti – Jiu pentru trimestrul II, anul 2021 - inițiator Primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
3. Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de ședință al Consiliului Local Bumbesti – Jiu pentru trimestrul II, anul 2021 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
4. Proiect de hotărâre pentru aprobarea cuantumului și a categoriilor de burse acordate elevilor din învățământul preuniversitar de stat din Orașul Bumbesti – Jiu, în anul școlar 2020-2021 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
5. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Pieței Agroalimentare, situată în Orașul Bumbesti Jiu, str. Grigore Alexandru Ghica, nr. 8, județul Gorj - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de măsuri pentru gospodărirea Orașului Bumbesti – Jiu, în anul 2021 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea condițiilor în vederea emiterii Acordului de reabilitare pentru societățile care exploatează și transportă materiale de carieră pe drumurile ce aparțin Orașului Bumbesti – Jiu - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

8. Proiect de hotarire pentru aprobarea Nomenclatorului stradal al Orasului Bumbesti – Jiu, judetul Gorj - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

9. Proiect de hotarire privind aprobarea efectuării demersurilor legale necesare preluării in administrarea UAT orasul Bumbesti – Jiu a unui teren în suprafață totală de 76,8857 ha, situat pe raza teritorială a orașului Bumbesti-Jiu, judetul Gorj - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

10. Interpelari, intrebari, petitii, alte probleme care se supun atentiei consiliului.

Supusa la vot, ordinea de zi este aprobata prin vot electronic in unanimitate.

Punctul 1. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 14 voturi pentru si 1 abtinere – dl Dogaru Stefan.

Punctul 2. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 3. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Dl Paunescu Cristian propune pe dl Patrascoiu Gheorghe Lucian. Nu mai sint alte propuneri. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 4. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 5. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 6. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Supus la vot proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 7. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 8. Prezinta dl primar. Nu mai sint alte discutii. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 9. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 10. Dl primar aduce la cunostinta consiliului local adresa nr. 3306 / 22.03.2021 a SC Polaris M Holding, inregistrata la Primaria orasului Bumbesti – Jiu sub nr. 4501 / 22.03.2021 prin care se solicita modificarea tarifelor pentru precolectarea, colectarea si transportul deseurilor menajere de la populatie si de la agentii economice si institutii publice de pe raza orasului Bumbesti – Jiu.

Motivarea acestei solicitari rezulta din faptul ca Agentia pentru Protectia Mediului Gorj prin Decizia nr. 1 din 15.03.2021 a suspendat Autorizatia Integrata de Mediu privind activitatea de depozitare a deseurilor municipale in depozitul ecologic administrata de catre SC Polaris Mediu. In aceasta situatie SC Polaris M Holding a facut demersurile necesare pentru depozitarea acestor deseuri la un alt operator in domeniu, cel mai apropiat fiind Brantner Servicii Ecologice SRL Drobeta Turnu Severin via Statia de transfer din localitatea Rovinari. In concret, toate aceste schimbari de situatie conduc la modificarea majora a tarifelor pentru aceste servicii, respectiv dublarea lor. V-am adus la cunostiinta aceste informatii cu titlu informal ca sa stiti. Deocamdata se continua demersurile institucionale pentru deblocarea acestei situatii, care poate deveni un risc pentru sanatatea publica a intregului judet Gorj.

Nu mai sint alte discutii.

Presedintele de sedinta declara inchise lucrarile plenului.

PRESEDINTE DE SEDINTA,



CONTRASEMNEAZA,

Pentru veridicitatea celor consemnate

SECRETAR, GENERAL

jr. **NICOLAE BUCȘENARU**